Regulamento


Cada Equipa pode ser constituída, no máximo por 5 elementos e no mínimo por 2. Todos têm a obrigatoriedade de estar munidos de uma grande dose de boa disposição, espírito de aventura e gosto pelas actividades radicais. 

Não é permitido dizer mal da Organização, uma vez que não temos livro de reclamações.

Não aceitamos respostas rasuradas, no entanto pode escrever a preto, vermelho, azul, verde e até a rosa, laranja ou amarelo; não ligamos a essas coisas. A lápis de carvão é que não pode ser.

Completamente proibido correr durante a prova, assim como levantar o tom de voz, ao discordar de uma qualquer opinião de outro elemento da Equipa.

A partida e a chegada, vão acontecer no Atlântico Golfe Hotel na praia da Consolação. 

Partida ás 09.00 horas

Chegada entre as 16.00 e as 17.00 horas; mas se chegares um pouco depois, não nos vamos zangar contigo. Queremos é que chegues em segurança.
É recomendável que ás 08.45 horas estejas preparado para partir, na zona da piscina. Não te atrases para que possas usufruir com calma de tudo aquilo que este dia tem para te oferecer.

Quando alguém lhe der instruções para buzinar ao carro da frente, é exactamente isso que deve fazer, mas se alguém lhe disser que deve ir tomar um café e beber um bagaço, ignore.

Deves levar:
· Protector Solar, encomendámos resmas de bom tempo.
· Calçado Confortável, parece que vai ser necessário andar mais de 350 metros; o que é realmente horrível.
· Chapéu, para cobrir a moleirinha: ter ideias quentes é bom, mas ter ideias frescas é bem melhor.
· Óculos de sol, dão sempre um jeitão.
· Binóculos, aparece por lá cada “cromo”
· Ideias frescas, espírito crítico e muito boa disposição.
· Botões, agulhas e alfinetes, não vá acontecer alguma desgraça com as calcinhas.
· Desta vez, não queremos preservativos Harmony, mas se fores à farmácia, compra K Y – JELLY,  ou então, se achares muito dispendioso, em alternativa, um outro Gel qualquer que consigas encontrar numa Sex Shop da zona ou na loja do Chinês mais próxima de ti. A única condição é que, nesse caso, o Gel adquirido, terá de ter sabor. Pode ser morango, melancia, framboesa ou kiwi.

· Um pacote de açúcar da marca Delta.
· Algum aparelho que consiga gravar ruídos estranhos. Temos esperança que encontres o monstro de Loch Ness. 
Obrigatório:
· Ler bem o regulamento.
· Divertir-se muito.
· Perceber que não estamos aqui para enganar ninguém. As perguntas são sequenciais e como tal, depois da 27ª, vem sempre a 28ª.
Obrigatório levar:
· Inspiração, porque vais precisar dela 
· Ainda tens a banheira que serviu para dar o 1º banho ao teu bebé?

Se não foi ao teu bebé, ao da vizinha, da cunhada, ou da senhora da mercearia.

Boa, mete-a dentro do carro no dia da partida. Se não conseguires encontrar nenhuma, então arranja um alguidar muito grande, ou uma placa de madeira, ou uma prancha de surf, ou finalmente, em ultimo recurso, se quiseres fazer figura de pelintra, leva um saco de plástico; já agora grande e grosso; muito grosso.

Não sei se vamos apanhar neve nesta altura do ano, mas a coisa promete.

